



关爱儿童 守望未来

本报携手省福彩中心启动“爱心2011——情牵贫困留守女童”慈善活动

全省搜索200名贫困留守女童

每人将获2000元爱心资助,符合条件者可到各市福彩中心或本报报名



星报讯(记者 赵莉) 吃一顿西餐、看一场3D电影、买一件漂亮的衣服,这对于城市里的女孩来说,都是非常容易的事情,然而,对于那些贫困的留守女童来说,这些也许只是一个美好的愿望。“六一”儿童节即将到来,本报与省福彩中心共同推出“爱心2011——情牵贫困

留守女童”暑期慈善公益活动,将目光聚焦那些贫困的留守女童们,让她们感受到,今夏爱就在身边。

“爱心2011——情牵贫困留守女童”暑期慈善公益活动,拟在全省爱心搜索200名贫困留守女童,将给予每人2000元的爱心资助。同时,将邀请30名贫困女童参加“合肥一日游”活动,让她们走出乡村,感受城市的美好,从而激发她们健康向上的生活理想。此次活动的40万爱心款项全部由省福彩中心统一从彩民爱心款中筹集,通过市场星报社星基金发放。

从即日起,您身边如果有符合条件的贫困留守女童,均可到各市福彩中心、本报申请报名。具体的申报条件为:户籍属于安徽省行政区域的家庭;父母均在外地工作的贫困家庭女孩;留守女孩年龄需在6至14岁之间。

本报作为此次活动的主办单位,将全程参与报道此次活动的进展。在确定的名单中,本报将选择一部分有代表性的留守女童家庭,派记者同步进行采访,用镜头、文字真实地记录贫困留守女童的生活、学习情况,确保真正为贫困留守女童送去关爱。详情请关注本报近期报道。

本报和家乐福主办的儿童趣味自行车赛昨日上演“大决战”

冠军宝宝,拿奖各有秘诀

记者 马冰璐/文 李超钰/图



昨日上午9:00,本报联合家乐福安徽公司、安徽省妇女儿童活动中心共同举办的“家乐福”杯儿童趣味自行车赛表演赛复赛、决赛热闹开赛。经过一番激烈角逐,最终5位“小冠军”从60位参加复赛的宝宝中脱颖而出。



颁奖现场

5名宝宝摘得冠军桂冠

昨日早上8:30,离比赛开始还有半个小时,家长们已经带着孩子们开始“热身”了。

九点,比赛正式开始,现场气氛立即紧张起来,家长和小选手们迅速进入“战斗”状态。宝宝们恨不得使出吃奶的力气,拼命地蹬着小车往前冲,现场不可避免地发生多起“摔跤”、“撞车”事故。

经过一个多小时的激烈角逐,最终董心杨、徐璐颜等5位小选手“技高一筹”,从60位宝宝中脱颖而出,分获5个组别的冠军。

冠军宝宝拿奖有“秘诀”

同一组别、同样的年龄、同样的车子,冠军宝宝们究竟是如何成功的呢?13个月大的徐璐颜“称霸”学步车组的法宝是“蓝气球和小奶瓶”。“她喜欢这两样东西,所以我们就拿这个吸引她的注意,让她前进!”徐妈妈说,平时在家她压根不愿意走路,今天算“很给面子”了。

四岁零十个月的董心杨小朋友是儿童组的冠军,她的取胜“秘诀”在于“来,就要拿冠军!”的必胜信心。董妈妈说,小姑娘的车龄已经有两年多了,“平时在家她就喜欢骑车。”为了让爸爸妈妈“放宽心”,小姑娘赛前立下“军令状”,“她说,来,就要拿冠军,没想到还真让她拿到了!”

把关爱传递给每个儿童

在阵阵掌声中,安徽省妇联副巡视员李素萍女士、家乐福安徽区总经理卡洛斯先生和本报相关负责人共同为孩子们颁发了获奖证书和奖品。卡洛斯先生在最后颁奖致辞时称:“六一前夕,家乐福联合市场星报、安徽省妇女儿童活动中心共同组织这样健康有益的赛事,是想通过活动把关爱传递给每个儿童,每个家庭,做到关爱到家!”



父子齐上阵

安徽、香港两地 150多名白血病患者相聚 坚持,“生命小战士”!

颜理海 记者 王玉 文/图

昨日安徽、香港两地150多名小朋友相聚在安徽医科大学第二附属医院,庆祝即将到来的“六一”儿童节。然而细心的人们发现,孩子们大多戴着口罩,还有不少人手背上还在输液,他们是一群特殊的孩子,是和白血病抗争的“生命小战士”。

双胞胎一起抗战病魔

董双奥、董双运是对双胞胎兄弟,2008年奥运会当天他们来到了人间,两个小家伙的降生让一家人十分欢喜。两年后的一天,小双开始发烧,经过4个多月的治疗,仍不见好转。在“骨穿”检查后,他被确诊为儿童白血病。更没有想到的是,大双在今年4月份也出现了不良反应,也被确诊为儿童白血病。

为了给两个孩子治病,妈妈王女士和爸爸开始做起小生意。采访中,爸爸沉默不语,但目光一直没有离开过兄弟俩。王女士说:“治疗3年,休息、稳定要5年,现在我们已经做好了抗战8年的准备,不抛弃,不放弃,再苦再难,我们夫妇都会坚持。”

儿童白血病治愈率80%以上

“得了白血病并不可怕,可怕的是没有战胜病魔的信心!”据安医大二附院儿科主任王宁玲介绍,白血病已成为儿童因病致死的主要杀手。保守估计,我国每年约有2万名15岁以下的儿童患白血病。白血病虽为恶性肿瘤,但儿童白血病尤其是急性淋巴细胞白血病,现在已不是不治之症,目前我省儿童急性淋巴细胞白血病的治愈率已达80%以上。但因种种原因,能够坚持治疗的病例每年却不到30%。好在现在儿童白血病的治疗费中,有一部分是由政府出资,这在一定程度上缓解了困难家庭的压力。

记者了解到,今年是安徽“生命小战士”联谊活动举办的第二年公益活动,希望通过联谊活动,让社会各界人士都来关注这些弱势群体,促进病童、家长及医护人员之间的沟通,达到彼此扶持及互相鼓励的目的。

